

卖唱歌手街头救人被砍死

生命的最后一刻浴血爬行追歹徒; 行凶者被刑拘

15日凌晨3时,在深圳罗湖区建设路敦信大厦楼下发生悲壮的一幕:一名持刀歹徒正要行凶,被路过此地的街头卖唱歌手钟音发现,钟音欲上前制止歹徒时被歹徒砍中脖子主动脉不幸身亡。事发后,歹徒挟持那名男子又劫持一辆出租车逃窜。最终,在附近酒店员工和民警合力围攻下,行凶歹徒被制服。



视频中,钟音在唱为女友写的歌

她看到像血人一样的男友躺在地上奄奄一息时,她不顾一切给他做人工呼吸。“我老公看到我后,张

了几次嘴想跟我说话,都没有发出声音,最后他死在了我的怀里,钟音他死得好惨!”王继红悲伤地说。

当歹徒逃至解放路蔡屋围大酒店附近时,附近保安和员工闻讯加入追拿歹徒的行动中,其间一名保安及2名员工被歹徒砍伤,凌晨3时许,民警赶到,大家合力将持刀歹徒生擒。

犯罪嫌疑人已被刑拘

据悉,罗湖区综治办正在上报钟音见义勇为的事迹材料,审批结果不久将出来。

记者从罗湖警方了解到,3月15日凌晨2时30分许,砍死钟音的犯罪嫌疑人姓姚,外号“猪肉”,40岁。据他供认,他与深圳男子庄某发生了经济纠纷,对其怀恨在心。3月15日凌晨2时30分

许,他找到庄某,用菜刀威逼庄某“赔钱”,争吵过程中发生打斗。

大约凌晨3时,姚某威逼庄某跪下,正要行凶时,有人要制止他,于是他挥刀向对方砍去。被抓后才知,制止他的人叫钟音,已经死了。面对警方的审讯,姚某对砍死钟音的犯罪事实供认不讳。目前,犯罪嫌疑人姚某已被罗湖警方刑事拘留,案件正在进一步审理中。

“会把孩子生出来”

据王继红介绍,她和钟音是去年在广州认识的,今年1月初才来到深圳,目前她已经有5个月的身孕,住在罗湖区敦信大厦10楼一个十几平方米的出租房内。谈起以后的生活,王继红称,再难也要生活下去,把孩子生出来养大成人。 据《晶报》

欲阻歹徒行凶被砍身亡

15日凌晨零时30分许,现年41岁的钟音和往常一样在街头卖唱完被朋友请去吃饭。凌晨3时,他和好友杨成波一起回罗湖区建设路敦信大厦休息。当走到敦信大厦楼下时,发现一歹徒手持菜刀挟持一名男子准备行凶,钟音奋不顾身上前制止,被歹徒砍伤倒地。杨成波被这突发的一幕吓蒙了,等他缓过神后上前帮助钟音时,也被

歹徒砍了4刀,右胳膊鲜血直流。

受伤后的钟音仍一路爬行,试图去追赶企图乘的士逃跑的歹徒。“钟哥爬到距罗湖桥社区警务室10米远的地方时,身上的血都快流干了,趴在地上喘着粗气。围观的人有30多个,竟没有一个上前帮忙施援手。”杨成波伤心地告诉记者。无奈,杨成波只好跑上10楼去叫钟音的妈妈和女友王继红。听到男友出事后,王继红不顾5个月的身孕从10楼飞奔下来。当

妻子变身美眉网上“钓”老公,结果老公上钩了

“经不起考验的爱情不能长久,孩子生下来可能面对破碎的家庭。”前日,林静来到骑士医院妇产科,决定不要孩子,但她这样的做法遭到家人和朋友的反对,都说她不该用这种方式来考验老公。

怀孕在家QQ“钓鱼”

今年26岁的林静家住重庆江北区建新东路70-118号,结婚两年,去年12月怀上孩子。

林静说,在家养胎没什么事。她白天通过QQ和老公聊天,可老公刘伟没聊几句就叫她休息。

“如果是陌生的年轻妹儿,老公还会这样吗?”出于好奇,1月,林静注册了个新QQ号,取名小柔,加老公为好友。

刚开始刘伟对小柔挺冷漠的。“他越是这样,我越想捉弄他。”林静说,她装神秘,称通过昵称可以知道对方的个人信息,然后准确说出

老公的星座和从事的行业。这时刘伟对她有了兴趣,开始和她聊起来。

慢慢地,两人越聊越深入,聊天中,林静隐藏自己的任性,扮演一个善解人意的在校大学生,有时逗刘伟开心,有时倾听他的苦恼,有时还发发小脾气,“我觉得刘伟开始喜欢上小柔了。”

老公上钩约小柔见面

在网上,她极力伪装,努力扮演

各种角色讨好刘伟;在生活中,她发现老公像是沉浸在恋爱中,自己则非常痛苦,害怕老公真会背叛她。

林静所担心的终于来了。3月12日,刘伟突然对小柔说想见她。“我抱着侥幸心理,希望他是一时冲动,逗网友玩玩。”林静说,她心中忐忑地接受了刘伟的邀请,同意13日和他见面。

13日那天,刘伟回家说单位要加班。下午2点,刘伟如约出现。

“这不是坑我吗?”面对记者的采访,刘伟很气愤,他觉得自己即使有错也不是主要责任,妻子是设个圈套眼睁睁地看着自己往里跳。

婆婆和林静的母亲知道后,也很生气。“太不懂事了,爱情是用来保护的,不是用来考验的。”母亲朱代芳说,婚姻应该想尽方法来呵护,怎么能成为考验的对象。

据《重庆晚报》

中科灵芝孢子油 为肿瘤患者护航

五大核心技术

- ★灵芝孢子常温物理破壁技术 确保灵芝孢子中成分有效且易吸收。
- ★超临界CO₂萃取灵芝孢子油技术 浓缩灵芝主要抑瘤功效成分灵芝三萜类脂质物质,灵芝抗肿瘤制剂进入孢子油时代。
- ★灵芝孢子油优选暨灵芝三萜测定技术 锁定灵芝孢子高效成分。
- ★灵芝孢子油指纹图谱技术 确保孢子油中三萜类化合物质量的稳定可控,并鉴别真伪和是否掺杂。
- ★灵芝孢子油全成分分析技术 对灵芝孢子油全成分化学分子式结构进行分析,确定其中有效抗肿瘤成分的结构和组成。

十项国家专利

中科灵芝在抗肿瘤领域 获10项国家专利

- ★一种灵芝孢子的抗癌制剂制备方法 ZL200410014761.9
- ★一种抑制肿瘤的中药复方制剂及其制备方法 ZL200410065736.3
- ★一种增强灵芝孢子油抗肿瘤效应的中药组合物 ZL200410014120.3
- ★一种抑制肿瘤的复合真菌中药口服制剂及制备方法 ZL03112703.7
- ★一种富含三萜类的灵芝孢子油类制剂加工方法 ZL200610086075.1
- ★一种灵芝孢子的超临界加工方法 ZL99123952.0
- ★一种灵芝孢子多糖的提取方法 ZL03131837.1
- ★一种抗辐射的中药口服制剂及制备方法 ZL200410066035.1
- ★灵芝孢子多糖分子量及其分布的测定方法 ZL200510095627.0
- ★灵芝孢子粉片及其制备工艺 ZL200610040558.8

11年来百万肿瘤患者在中科灵芝孢子油的陪伴下,顺利度过了手术、放疗、化疗等治疗阶段,成功的战胜了病魔,走向康复! 好消息,3月21日前

中科灵芝孢子油 买20赠4 买40赠10

- 1、化疗毒副作用严重,恶心呕吐、白细胞偏低等
- 2、手术、放疗后增强免疫力,防复发转移
- 3、无法手术、放疗,争取带瘤生存,提高生活质量

中科灵芝专卖 电话:025-83223131 地址:南京市中央路131号

肿瘤自然消退的奥秘

人们发现,有的肿瘤在没经任何治疗,或者即使治疗也不是很彻底的情况下,肿瘤不再继续生长,最后全部消失,这就是肿瘤自然消退现象。自然消退现象,打破了肿瘤不可治愈的概念,给机体依靠自己力量去战胜肿瘤带来了希望。

肿瘤为什么会自然消退呢?肿瘤专家认为可能与下列因素有关:机体对肿瘤发生了免疫反应;内分泌的改变;肿瘤的营养供应被阻;原发灶的去除,转移病灶自然消退;精神愉快、乐观向上等因素提高了免疫力,调节了内分泌水平。

肿瘤专家同时发现,部分肿瘤患者在服用灵芝三萜类和抗基因突变类制剂后,肿瘤生长会得到控制,瘤体逐渐萎缩。我国自主研发的中科灵芝孢子油和爱特(AT)分属这两类制剂。

晓楠

多国科学家看好灵芝功效

很多肿瘤患者在确诊之后在医院接受治疗的同时通常会服用中科破壁孢子粉或中科灵芝孢子油,来减轻放疗的毒副作用、提高生活质量。而服用过中科灵芝制剂的患者的五年治愈率也确实高于未服用者。为什么灵芝孢子有这么神奇的功效

呢,科学家经过多年研究,终于发现灵芝孢子具有抗肿瘤功效最主要应该归功于灵芝三萜。

中科院和韩国、日本科学家都曾发现灵芝孢子具有广谱抗肿瘤的功效,2007年以色列科学家发现灵芝分子可直接攻击肿瘤细胞,2008

年美国科学家丹尼尔博士研究发现灵芝孢子内的三萜类物质具有抑制多种肿瘤的特性。

我国研制生产的灵芝三萜类制剂——中科灵芝孢子油由于质量稳定、功效确切受到国内外肿瘤患者的好评。

亦文

灵芝组方可减轻放化疗副作用

放疗是肿瘤临床治疗的基本手段,临床应用十分广泛。但由于缺乏选择性和针对性,杀灭肿瘤细胞的同时也会杀死人体正常细胞,会出现恶心呕吐、脱发、白细胞下降、肝功能受损等副作用。

临床发现,在放疗期间配合使用中科灵芝组方,毒副作用明显减轻。不少中晚期肿瘤患者放疗时副作用严重,白细胞很低,治疗被停止,在服用组方后,白细胞恢复正常,顺利完成了放疗。

专家建议患者在放疗期间可选用中科灵芝组方,可以先用孢子油组方,等症状得到控制后改用孢子粉组方。统计资料显示,80%的肿瘤患者在放疗时服用中科灵芝组方。

中科灵芝抗肿瘤组方

孢子油+爱特(AT)组方	孢子粉+爱特(AT)组方
功能:抑制肿瘤、抗基因突变、增进治疗效果	功能:抗基因突变、抑制肿瘤、增进治疗效果
适用人群:放疗毒副作用强烈;肿瘤发生转移、复发的患者;无法治疗的肿瘤患者。	适用人群:放疗期间;康复期;服用孢子油组方3-6个月后症状得到控制的患者。